

Иван Глемба Андрей Прохоренко ПЕРВЫЕ ЛЮДИ

Предисловие

Перед началом второй части записок Эдвина Таарда, которые объединены авторами в серию книг «У истоков человечества», нам, как соавторам, видится необходимым кратко сказать сразу о нескольких значимых моментах, касающихся положения дел среди элтов, отправившихся в Эйхал, и в целом о прохождении проекта «Новое человечество». Проект «Эг арай оди унисимум», как его называют элты, продолжает свое развитие далеко за пределами Эльклеи в труднодоступных горных местах на юго-востоке Кавказа. Именно там в кратчайшие сроки возводится поселение Эйхал, представляющее собой комплекс зданий и сооружений на плато и внутри его. Здесь по задумке Адама Ваа Трэйна, главы проекта, должны появиться на свет представители новой расы — первые люди.

В первой книге «Адам и Эвия. Трудности начала», Эдвин Таард, как непосредственный участник событий, ведя рассказ с высоты прожитых лет, вспоминая события зрелых лет, когда он вместе

с Адамом, отправившись в Эйхал, возглавлял службу его охраны, а потом занимал пост главы службы безопасности, рассказывает о первых трех самых сложных годах. Непредсказуемые события, развернувшиеся тогда в Эйхале, загадочные смерти элтов, участвовавших в подготовке комплекса к прибытию Адама и коллектива под его руководством, происки врагов, во что бы то ни было желающих найти управу на Адама, больше похожи на детективную историю, чем на повесть о начале выращивания физических тел представителей новой расы. И это только начало пути, призванное стать сильным, ознаменовавшееся чередой трудностей, через которые необходимо пройти.

Дело первостепенной важности для всех элтов, которое ведут Адам и Эвия, оказывается несколько раз на грани срыва. Учитывая ситуацию, нет возможности продолжать исследования и приступить к основному — к запуску процесса выращивания физических тел новой расы. Кроме происков врагов, осуществляющих непрерывные попытки сломить Адама и Эвию, сделать их уступчивыми и поставить скрыто под свой контроль, генный материал, собранный ранее, оказывается непригодным для дальнейшей работы. Физические тела первых людей не могут быть выращены на его основе. Ошибка найдена, но от

этого не легче. Нужны новые генные пробы, взятые от элтов, параметры организмов которых выведены на должный уровень, чтобы послужить основой для выращивания тел новой расы.

Вследствие этого Адаму, Эвии и еще двум парам элтов, избранным для того, чтобы послужить основой образования физических тел новой расы, приходится отправиться в вынужденное заключение, в специальное место в недрах плато, на котором расположен Эйхал. Цейхат — так называются подземные помещения, где вдали от мира готовят себя для генных проб три пары элтов. Для всех жителей поселка Адам и его соратники находятся в Эльклее, куда якобы отъезжают, а вместо Адама главой проекта на короткое время остается Эдвин Таард. Правда, Эдвин в режиме прямого времени постоянно на связи с эстархом. Он всего лишь выполняет его поручения, воздерживаясь от каких-либо резких действий в связи с событиями, которые назревают как в мире, так и возле поселения.

Представители новой расы, как ценнейший продукт, нужны владыкам Атласа и Атлазиана, их высшему классу хаалтам и тайному ордену, выполняющему одновременно функции спецслужб, — синкрам. За контроль и обладание продуктом еще до начала появления первых людей идут жесткое выяснение отношений и война. Пока

война носит по большей мере скрытый характер, поскольку еще нет первых представителей новой расы, но от этого ее накал не уменьшается. Новая раса — возможность для высшего класса атлантов обеспечить возможность своих дальнейших воплощений, при которых они среди ее представителей будут правителями и ведущими лицами, имеющими в своих руках все, в том числе неограниченную власть и возможности. Кто-то в будущем будет править и безбедно припеваючи жить, а кто-то — влачить жалчайшее существование и работать на новых «владык жизни».

Адам и Эвия, их соратники и помощники делают все для того, чтобы представители новой расы под их ведением не попали в кабалу изначально, не стали игрушкой в руках сил, желающих на их спинах и труде обеспечить себе безбедное существование в будущем. Но если одни противники проекта пока что выжидают, чтобы элты явили миру результат в виде представителей новой расы, то вторая группа влияния при дворе владыки Атласа убеждает его пойти на более резкие меры и попросту принудить Адама и коллектив к сдаче позиций, приняв кураторство владыки. Вследствие этого проект по замыслу некоторых лиц должен попасть в прямую зависимость от владыки, хаалтов и синкров.

Некто Исискрат, главный противник Адама, обладая неограниченными полномочиями и доверием владыки, руководит сразу несколькими группами, которые ведут разведку и наблюдение, лишь отчасти вмешиваясь в ситуацию, выматывая, что называется, Адама и коллектив, принуждая его к сотрудничеству. Адам, по его же словам, не более двух-трех процентов от всего времени занимается непосредственно вопросами генной инженерии и выращивания новых физических тел. Все остальное время он, Эдвин и другие лица вынуждены работать на упреждение замыслов врагов и устранение уже их последствий. В такой обстановке проходят первые годы работы на новом месте, но ситуация должна быть полностью изменена, чтобы проект смог обрести новое продолжение и ознаменоваться надлежащим результатом.

Эдвин Таард, имея в своем распоряжении дневники Адама и Эвии, информирует нас, ныне живущих, о «кухне» проекта, а также о непростых отношениях между Адамом и Эвией, между первыми лицами при Адаме, равно как и о происках врагов.

Также явлена нашему взору и обстановка в мире примерно за пятьсот лет до окончания цикла существования Атлантиды. Место империи заняла конфедерация государств, но их владыки все так же, как и раньше, во что бы то ни стало жаждут

прекратить род элтов и, несмотря на приближающийся катаклизм, поработить последних свободных в то время жителей Земли. Так что, кроме прочего, идет жесткое столкновение мировоззрений, с одной стороны, приверженных силе и свободе элтов, с другой — их противников, которые славят владык, а еще больше привержены темной силе, установлению порядка на ее основе и мировоззрению Литы — явного и скрытого удовольствия, разрушающего основы личности.

Именно в такой сложной обстановке и проходит проект, подходя к стадии, когда его результатом становятся первые прямоходящие существа новой расы. Генные технологии на самом деле только лишь канва, то немногое, что позволяет вырастить надлежащий продукт с точки зрения продолжения на Земле рода прямоходящих существ. Они — лишь возможность, но никак не что-то большее, позволяющее определить перспективу расы и сделать так, чтобы в дальнейшем ее представители не проели свой ресурс, не уничтожили сами себя, подойдя к пропасти, не выродились, как это все более отчетливо происходило с элтами, а еще больше с потомками атлантов.

Слово Эдвину Таарду.

Глава 1

Раздумья Адама

В чем сложность моего теперешнего положения? В том, что я точно не знаю, с чем дальше придется столкнуться, ведя проект, могу только предполагать, как поведут себя противники и соратники в ответ на мои решения и действия.

Вследствие этого постоянно приходится сталкиваться с последствиями умелой работы, осуществляемой против тебя, так как каждый твой шаг просчитан заранее.

Надо обладать незаурядными предвидением, интуицией, логикой, умением молниеносно принимать решения и вести проект твердой рукой, чтобы не оказаться в ловушке, в которую тебя незаметно, но постоянно направляют противники, сокращая для тебя время на принятие того или иного правильного и нужного в данной ситуации решения.

Но даже это не является в конечном итоге гарантией успеха. Сколько времени я еще смогу не

совершить критических ошибок, не знает никто, в том числе и я, но как бы мне хотелось успеть дать начало новой расе, основной идеей проживания которой станет и будет свобода...

О несбыточные мечты. С другой стороны, кто не замахивается на большее, редко когда достигает и малого.

**Адам Ваа Трэйн. Из
дневника**

Следующая часть моего повествования требует от меня, Эдвина Таарда, некоторых пояснений. Мой труд уже явлен миру, как мысленное письмо, как последовательность самой разнообразной информации, в том числе не только знаковой, но и в виде картинок и изображений. Я постоянно корректирую информационный массив, осуществляя под конец жизни самую важную работу, смотря на записки в общем и в целом, анализируя изложенное, дополняя или изымая из него то, что не является на мой взгляд главным. Подобная работа требует осмысления и времени. Время у меня пока что есть, несмотря на другие заботы. И этот факт на самом деле во многом делает меня счастливым, поскольку я могу качественно довести начатый труд до нужного

завершения при соответствующих усилиях и понимании того, чем он должен стать и быть.

Чем дальше я работаю над сформированным мной информационным массивом, тем больше ко мне приходит понимание того простого факта, что мое повествование нужно не только потомкам, которые могут по нему четко для себя уяснить, как на самом деле появилась раса, к поздним представителям которой они принадлежат, но и для меня. Я четче осознаю причины и следствия своих поступков, меняю свой взгляд на мир и на себя в нем, становлюсь более устойчивым и менее эмоциональным, сталкиваясь с ситуациями, в которых ранее проявлялся недостаточной мерой, как сильный элт. В общем, мой труд организывает и еще больше формирует меня и мою личность.

Придет время, когда он станет достоянием широкого круга лиц в будущем, именно тогда, когда человечество, как и элты в мое время, подойдет к завершению цикла существования. Именно тогда в далеком будущем возникнет короткая пауза, когда дух, разложившись, уже не будет мешать сознанию личности своей деятельностью. Именно тогда и наступит время перемен, которым потомки, на что я искренне рассчитываю, воспользуются с тем, чтобы изменить направленность их цивилизации и, остановившись

у края бездны, сделать шаги от нее. В таком случае у нашей планеты и у рода прямоходящих существ будет продолжение и, возможно, несколько иное, чем то, о возникновении и первых шагах которого я веду речь.

На момент начала рассказа мне уже исполнился 91 год, почти три из которых я провел в Эйхале, работая на разных должностях, но в основном занимаясь безопасностью проекта и его ведущих лиц, которыми были Адам, Эвия и другие элты. От них и только от них, без преувеличения, зависел успех проекта. Адам, глава проекта, которого все элты называли не иначе, как эстарх, был признанным лидером. Именно на него и на Эвию обрушивался еще в Эльклее, а потом и в Эйхале весь шквал ударов наших противников, желавших во что бы то ни стало взять под свое ведение проект, а еще больше его конкретный продукт — представителей новой расы. И для этого группа лиц под руководством Исискрата, с некоторого времени нашего бессменного противника, ни перед чем не останавливались.

Исискрат для осуществления своей деятельности имел под рукой все необходимое. Самая последняя техника, источники сил и энергий, кадры, разработки интеллектуалов из Атласа и Атлазиана были в его распоряжении. Он также снискал доверие владыки Атласа, выступавшего